

17 АПР 1962

Черемховский рабочий

г. Черемхово

К предстоящим гастролям

В четвертом году семилетки коллектив Черемховского драматического театра открыл свой сезон пьесой «Левониха на орбите», которая была посвящена XXII съезду КПСС.

Впервые на сцене прошли пьесы «Ошибка Анны», «Потерянный сын», «Обыкновенное чудо», «Мал, да удал», «Чужой дом» и другие. Особенно с большим успехом прошли пьесы русских классиков Островского и Соловьева — «Счастливые дни», Горького «На дне». В спектакле современного драматурга Шейни-на — «Игра без правил» был занят весь коллектив театра.

В апреле пойдут последние спектакли. А с 10 по 15 мая на закрытие сезона коллектив театра покажет зрителям пьесу «Красная линия». На выездных площадках будет показана трагедия Шиллера — «Коварство и любовь».

17 мая артисты выезжают на летние гастроли по маршруту Тайшет — Лена. В гастрольной поездке будет подготовлена пьеса «Океан». Этим делом и откроется новый театральный зимний сезон.